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Behandeld in collegevergadering van   20 december 2023 
Behandeling in raadsvergadering van  22 januari 2024 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
Het besluit om vanaf zaterdag 23 december 2023 tot uiterlijk 16 januari 2024 noodopvang te bieden 
aan circa 35 asielzoekers.  
  
Toelichting: 
Uw raad heeft zich afgelopen maandag tijdens de raadsvergadering in de vorm van een motie 
uitgesproken te verkennen of binnen onze gemeente gekomen kan worden tot tijdelijke eerste opvang 
van asielzoekers. Gelet op de urgentie ziet u dit, zo mogelijk, voor de jaarwisseling gerealiseerd, aldus 
de motie.  
 
Ons college heeft u geschetst dat wij hier graag gehoor aan willen geven.  
Zoals u hebt aangegeven kampt het aanmeldcentrum in Ter Apel met grote problemen, waarbij de 
persoonlijke hygiëne en de veiligheid van asielzoekers niet langer gegarandeerd kan worden. 
 
Wij hebben het bestuur van Stichting Ontmoetingscentrum De Wiekelaar bereid gevonden hun 
sporthal voor een aantal weken beschikbaar te stellen. Daarmee kunnen wij als gemeente Tijdelijke 
Gemeentelijke Opvang voor asielzoekers bieden onder onze eigen regie. Uiteraard vindt afstemming 
met het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers plaats.  
 
Deze Tijdelijke Gemeentelijke Opvang zal, zo mogelijk a.s. zaterdag starten en duurt tot uiterlijk 
dinsdag 16 januari 2024. Op vrijdag 22 december zal de sporthal ingericht worden voor de 
noodopvang. De sporthal biedt ruimte aan circa 35 asielzoekers.  
De Wiekelaar blijft toegankelijk voor activiteiten buiten de sport om.  
 
  
Financiën: 
Het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers voorziet in een kostendekkende vergoeding voor het 
bieden van Tijdelijke Gemeentelijke Opvang van asielzoekers.  
  
Communicatie: 
Op donderdag 21 december om 20 uur (vanavond) wordt een informatiebijeenkomst gehouden in 
zalencentrum Mansier te Oudleusen. Uiteraard bent u allen welkom deze bijeenkomst bij te wonen. 
Vandaag worden de omwonenden zoveel mogelijk per brief geïnformeerd.  
  
Vervolg: 
Wij hopen u op korte termijn te kunnen berichten op welke wijze wij opvolging willen geven aan een 
tijdelijke gemeentelijke opvang op een andere locatie binnen onze gemeente.  
 
  
Bijlagen: 
geen 
  
 



 

 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
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